

# 中招考生信息采集开始了

截至3月10日完成

**信阳消息** (记者 马依帆) 昨日,记者从市教育局基础教育科获悉,根据省教育厅发布关于做好2017年普通高中招生考试考生信息采集工作的通知要求,我市2017年中招考生信息采集已开始。

根据安排,我市2017年普通高中招生考试考生基本信息需要通过河南省高中阶段教育招生信息服务平台

(<http://zk.hagaozhong.com>) 进行采集,采集工作截止日期为3月10日。

据了解,考生信息包括考生基本信息、监护人、学习简历、照片、证件和初中毕业生综合素质评定等。考生照片信息采集统一使用招生信息服务平台的采集软件进行采集或者按要求的格式导入。考生照片应按照第二代身份证照片标准通过数码照相采

集,不得采用翻拍、扫描等形式采集照片信息。

需要提醒的是,学籍在异地的,确认要返回户籍所在地参加中招考试的应届初中毕业生,必须在户籍所在地省辖市、县(区)基础教育部门指定报名点进行信息采集。考生学籍所在学校和教育行政部门应为学生考试报名和继续完成学业提供方便,不得强制学生提前离校。

## 踏雪寻梅别错过

蜡梅梅花很不同



昨日,不少市民来到浉河公园里踏雪赏梅,拍照留影。

本报记者 周涛 摄



**信阳消息** (见习记者 李倩)21日下午,一场春雪的降临,吸引了不少市民外出踏雪赏花,早开的梅花成了大家镜头中的宠儿。记者采访了解到,由于持续暖冬,今年的梅花开得比往年要早一些。

在百花园内,梅花朵朵开颜色各有不同,有红色、白色、淡黄色等。美景使拍照的市民兴奋了起来,有的市民手持专业相机,蹲下来寻找最佳的拍摄角度;有的踮起脚尖用手机记录下头戴白雪的红梅。“红色的花朵映衬着百花园中白茫茫的雪景,真是美景,我要多拍几张

记录下来。”摄影爱好者袁先生说。

“这淡黄色的花到底是蜡梅还是梅花呢?”有的市民将园内梅花错认成了蜡梅。不过,也有爱花的市民认出梅花的品种并纠正认错的市民。

对于蜡梅和梅花有什么不同呢?记者来到位于107国道的一家花卉市场,“虽然梅花和蜡梅都带有梅字,但是却有明显的区别。”花卉市场负责人告诉记者,从科属来看,蜡梅是蜡梅科蜡梅属植物,灌木丛生;而梅花是蔷薇科杏属植物,多为有主干的小乔木。两者花瓣颜色和

质感也有区别,蜡梅花以黄色为主,“蜡”质感强;梅花花瓣比较软,有白、粉、深红、紫红等颜色。同时,在花期上,蜡梅在前,梅花在后,蜡梅的花期一般在农历腊月左右要比梅花的花期早上两个星期左右的时间且蜡梅贴上去闻有香味。

“市民分辨蜡梅与梅花最明显的区分方法就是看叶片的形状。”花卉市场负责人说,梅花叶互生,叶广卵形至卵形,长4厘米至10厘米;蜡梅叶对生,近革质,长椭圆形,全缘,上表面粗糙,呈绿色,背面光滑呈灰色。

## 英语四六级考试成绩公布了

可通过网上和短信查询

**信阳消息** (见习记者 李倩)昨日,记者获悉2016年11月的全国大学英语四、六级口试成绩及12月的笔试成绩已于2月22日9时公布。我市的考生可通过网上查分和短信查分两种途径查询成绩。

我市的考生可通过网上查分途径登录教育部考试中心综合查询网: [chaxun.neea.edu.cn](http://chaxun.neea.edu.cn)、中国高等教育学生信息网: [www.chsi.com.cn/cet](http://www.chsi.com.cn/cet) 及99宿舍网: [cet.99sushe.com](http://cet.99sushe.com) 进入网站查询页并输入自己的准考证号码、登录密码等信息查询自己的考试成绩。

短信查分需要中国移动、联通、电信手机用户的考生发送A+15位笔准考证号(如A369190162103130)到1066335577查询成绩。

据了解,大学英语四、六级满分710分,当总分大于或等于425分,即为通过考

试。若考生四级成绩总分低于220分、缺考或被认定在考试中有作弊等违纪行为,四、六级成绩将为0分。需要注意的是,全国英语四六级规定“英语四级成绩达到425分以上(含425分)者,可以报考英语六级”。四、六级成绩单将于成绩公布1个月下发至考生手中。

“有些同学丢失了准考证,等到查询成绩便会出现不知道准考证号码无法查询成绩的情况。如果有这样的情况发生,可以询问一下考场上坐在你前后的同学的考号,然后推测自己的考号,再进行成绩查询。”信阳师范学院大四学生张萌萌告诉记者,学校有统一的英语四六级报名单,在那里可以查到自己的考号,再进行英语四级成绩查询,或者等到学校统一发英语成绩单的时候也可以知道自己的考试成绩。

我省5所师范院校承担全科教师定向培养

## 信阳师范学院在列

**信阳消息** (记者 郭晓雨 通讯员 黄文卫)“你的英语是数学老师教的吗?”这句话将不再是调侃。昨日,记者从市教育局了解到,今年,我省预计定向招录小学教育全科教师3000名,其中专科招生2000人,本科招生1000人。全省计划尤其是专科招生计划继续加大,目前,信阳正在积极申报计划。

在全科教师的招录和培养上,今年,我省有5所师范院校承担专科层次小学全科教师的培养,分别是:洛阳师范学院、信阳师范学院、南阳师范学院、郑州师范学院和焦作师范高等专科学校。

与去年相比,今年,全科教师专业本科、专科层次均实行定向招生。本科层次根据考生定向报考志愿和高校招生计划,随本科提前批次定向录取;专科层次今年4月随全省春季高职单独招

生考试同一时间进行。今年是我市招录全科教师的第二年,对于全科教师的培养,依然实行“两免一补”政策,即在培养期间免除学费、住宿费,并给予一定的生活补助费;在校学习期间,享有同其他全日制在校生同样的政策;毕业后在协议地学校入编入岗任教。

为了进一步优化农村小学教育教师结构,完善农村小学教师的培养与补充的长效机制,我省自去年起,启动实施了河南省免费师范生培养试点工作。

对于全科教师这个词,不少人还感觉很陌生,据市教育局师训科工作人员介绍,全科教师属于定向培养,是专门为农村教学点培养能够承担多门学科教学任务的教师。相对于普通小学教师的培养而言,全科教师采取高校与小学联合培养的新机制。